
ATA DA OCTOGÉSIMA SEGUNDA (82ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
(1º) ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA.

Às nove horas e quinze minutos (9h15min), do dia vinte e quatro de setembro
do ano de dois mil e vinte e cinco (24/9/2025), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Octogésima Segunda (82ª) Sessão Ordinária, do Primeiro
(1º) Ano, da Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO
PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador MARKIM GOYÁ  para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA
– Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO
- 2º Secretário em exercício. No Expediente foram lidos os seguintes
documentos: Mensagem nº 98/2025 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha Veto Integral ao Autógrafo de Lei nº 177, de 2 de setembro de
2025, oriundo do Projeto de Lei de autoria do Vereador Coronel Urzêda, que
dispõe sobre a obrigatoriedade de que placas de inauguração, reforma ou
ampliação de obras públicas no Município de Goiânia, custeadas por recursos
provenientes de emendas parlamentares, informem o nome do Parlamentar
responsável pela destinação dos recursos.  Mensagem nº 99/2025 do Gabinete
do Prefeito, que encaminha Veto Integral ao Autógrafo de Lei nº 180, de  4 de
setembro de 2025, oriundo do Projeto de Lei de autoria do Vereador Thialu Guiotti ,
que autoriza a alienação, por doação não onerosa, de bens móveis ociosos do tipo
material esportivo que compõem o acervo patrimonial dos órgãos e das entidades
do Poder Executivo Municipal para associações. Mensagem nº 100/2025 do
Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto Integral ao Autógrafo de Lei nº 181, de
4 de setembro de 2025, oriundo do Projeto de Lei de autoria do Vereador Igor
Franco, que autoriza o Poder Executivo a isentar de taxas de manejo de supressão
e poda de árvores às pessoas de baixa renda no Município de Goiânia. Mensagem
nº 101/2025 do Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto Integral ao Autógrafo



de Lei nº 182, de 4 de setembro de 2025, oriundo do Projeto de Lei de autoria do
Vereador Coronel Urzêda, que dispõe sobre a obrigatoriedade de elaboração e
execução de planos de evacuação emergenciais nas instituições de ensino
públicas e privadas no Município de Goiânia. Às nove horas e trinta e nove
minutos (9h39min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Os Vereadores  JUAREZ LOPES e  MAJOR VITOR HUGO
utilizaram a Tribuna. Apresentaram matérias: ROSE CRUVINEL, requerimentos
endereçados à SEMASDH, à SMS e à SEINFRA; MARKIM GOYÁ, Projeto de Lei
que dispõe sobre o desembarque de mulheres, pessoas com deficiência e idosos
usuários do Sistema de Transporte Coletivo do Município de Goiânia e dá outras
providências, requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG;  DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à COMURG e à SEINFRA; MICHEL
MAGUL, Projeto de Lei que institui o Arranjo Produtivo Local (APL) de Tecnologia e
Inovação e dá outras providências, requerimentos endereçados ao Prefeito, à
SEINFRA, à SET, à AMMA, à EQUATORIAL e à SEGOV; IGOR FRANCO,
requerimento endereçado à SME (solicita informações detalhadas sobre a
contratação de empresas para o fornecimento de uniformes escolares para a rede
municipal de ensino); ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados ao 38º
Batalhão da PM/GO, à COMURG, à SMS, à SEINFRA, ao Prefeito e à Presidência
da Casa (solicitando a realização de Sessões Especiais aos Auditores de Finanças
e Controle do Município de Goiânia; aos 30 anos do Conselho Municipal de
Políticas Urbanas - COMPUR; e entrega de Título de Cidadão Goianiense ao Sr.
Alpiniano do Prado Lopes); DANIELA DA GILKA, requerimento endereçado ao
Cerimonial (solicitando a reserva do Plenário para realização da Sessão Especial
em Homenagem ao Mês dos Idosos); WILLIAN VELOSO, requerimentos
endereçados à CMTC, à SET, à SEGOV, à SEEL, à SMS, à SEINFRA e à
COMURG; e ISAÍAS RIBEIRO, requerimento endereçado à SMS (solicita
esclarecimentos sobre o cancelamento do aplicativo de marcação de consultas
médicas na Rede Municipal de Saúde e, também, pela desativação do telefone
0800 que tinha a mesma finalidade). Foi realizado UM MINUTO DE SILÊNCIO a
pedido dos Vereadores ISAÍAS RIBEIRO e ANSELMO PEREIRA, em razão do
falecimento da Senhorita Nathaly Rodrigues do Nascimento, de apenas 17 anos,
vítima de um choque elétrico durante o forte temporal que caiu sobre Goiânia nesta
terça-feira, dia 23 de setembro. Os Vereadores ISAÍAS RIBEIRO, AAVA
SANTIAGO e MARKIM GOYÁ solicitaram o registro em ata do aniversário das
Vereadoras LÉIA KLEBIA e DANIELA DA GILKA e, ainda, das presenças
honrosas da Liderança do Bairro Goyá (Empresário Vitomar) e dos alunos da
Faculdade Unicamps. Seis (6) requerimentos foram encaminhados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em pauta. Cinquenta e Nove (59)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Os
Vereadores BESSA, CORONEL URZÊDA, DR. GUSTAVO, FABRÍCIO ROSA,
HEYLER LEÃO e ROMÁRIO POLICARPO estiveram presentes na Sessão , de



maneira remota (online). Às dez horas e três minutos (10h3min), o Presidente
em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, suspendeu a presente Sessão
para que os Vereadores participassem da Reunião Extraordinária da
Comissão Mista. Às onze horas e cinquenta e seis minutos (11h56min), o
Senhor Presidente em exercício, Vereador OSÉIAS VARÃO, reabriu a presente
Sessão e a encerrou, por falta de quórum, convocando outra para o dia seguinte,
no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx

Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário:

Código Verificador:
Código de Autenticação:

Documento assinado eletronicamente por:

ANA LUIZA DA CUNHA ARAUJO, SV - DLEG, em 30/09/2025 11:09:50.

Este documento foi emi�do pelo SUAP em 22/09/2025. Para comprovar sua auten�cidade, faça a
leitura do QRCode ao lado ou acesse h(ps://suap.camaragyn.go.gov.br/auten�car-documento/ e
forneça os dados abaixo:

156232
34e9d6d333


	Documento assinado eletronicamente por:

